"朋友"QQ求助,说要"转入"钱实际是"转出"钱

## 支付宝两千元转给网上骗子

本报泰安6月3日讯(记者

邢志彬 通讯员 刘小海) 6 月2日,泰安市民王斌(化名)的 同学在QQ向他求助,说银行卡 信息可能泄露了,想把卡上2000 元先转到王斌的支付宝上。他没 注意后来收到的验证短信上是 '转出",不是"转入"。结果2000 元转到骗子账户上,原来是朋友 的QQ号被盗了。

上午9点,王斌的大学同学 "张明"QQ上说,刚才手机接到 了一个短信,说银行卡被人提走 了500元钱,不是本人操作的,密 码只有他自己知道,怀疑银行卡 信息可能泄露了。"张明"说卡

里还有不少钱,想让王斌帮个 忙,先把自己银行卡的钱转到王 斌的支付宝里。

王斌把支付宝账号告诉对 方,大约1分钟左右,王斌接到一 条支付宝发来的验证短信,上面 有个验证码。王斌还没来得及仔 细看短信,"张明"就催他,让他 把验证码发过去,否则怕钱被人 再次转走。王斌把验证码告诉了

大约每2分钟,"张明"又发 来QQ消息,说卡上还有3000元, 想再转到王斌的账户上。两分钟 后,王斌又接到短信,这次他觉 得有些蹊跷,仔细看了一下短

信,短信上竟然写着:"你尾号 为1604的支付宝账号上转走 3000元,验证码:1\*\*78"

这时王斌才知道被骗了,骗 子得手后又想骗第二次。王斌询 问对方身份,对方的QQ却不再 说话了

经电话联系才知道张明的 QQ号被盗了,他赶紧在大学同 学QQ群里向大家说明,而几个 网友称都接到"张明"的求助信 息。王斌到派出所报了警。民警 正根据线索在侦查之中。

民警提醒, 网上涉及钱财交 易的诈骗花样多,最好电话核实 对方身份再交易。

#### 非法吸收千万元存款 宁阳一逃犯落网

本报泰安6月3日讯(记者 邢志彬 通讯员 张志刚) 宁 阳人刘某非法吸收公众存款一 千多万元后潜逃。潜逃一年后, 他刚回到宁阳老家第二天就被 警方抓住。

5月31日上午,宁阳县公安 局八仙桥派出所巡逻时,发现 一网上逃犯在辖区活动。经过 摸排调查确定了嫌疑人的位 置。并在一宾馆门口将嫌疑人

刘某抓获。

经查,33岁的刘某2009年10 月至2012年9月在东平县某理财 公司,非法吸收公众存款一千 余万元后逃跑。2013年1月,刘某 被东平县人民检察院批捕。刘 某一直在外地逃亡。近日,刘某 又逃回宁阳老家,没想到刚回 来第二天就被民警逮个正着。 目前,该案已移交东平县经侦

### 流窜六地作案 **撬盗十几家饭店**

本报泰安6月3日讯(记者 邢志彬 通讯员 陈达) 邓某 在青岛一家饭店干了三个月的 传菜工,老板不给提成。他为报 复,竟撬开门盗窃饭店里的烟 酒。后来又在泰安、日照等六个 地方撬盗十余起,用的工具就是 两把螺丝刀。3日邓某被肥城警

6月1日凌晨,肥城特警大队 民警在肥城市济兖路与工业二 路丁字路口发现行动可疑的男 子邓某。他身上有两把螺丝刀、 一个微型手电筒,对于这些工具 的用途他却一句话也不肯说。

经审讯,邓某交待2013年初至 今,先后在青岛、日照、临沂、莱芜、 泰安等地夜间撬门破锁,专门盗窃 饭店,作案10余起,盗得现金共计 3000余元的犯罪事实。

原来,2013年初邓某曾在青 岛某饭店做了三个月的传菜工。 临走老板却不给他结薪水。为报 复老板,当夜邓某用螺丝刀撬开 门偷回一些酒水、香烟。得手-次后,他又在多个地方用类似手 法作案。3日,犯罪嫌疑人邓某已 被刑事拘留。

### 散落 一地

3日,一辆三 轮车在北天门大 街与龙潭路路口 侧翻.车上的水 果散落一地。图 为泰安交警开发 区大队值班民警 帮车主装水果。

本报记者 侯



# 泰安体彩捐助自闭症儿童

为庆祝"六一"儿童节,6 月1日上午,泰安市体彩中心 主任闫娟带领工作人员和体 彩艺术团成员来到泰安市智 康儿童训练中心,为在校的52 名儿童送上了价值近3000元的 学习用品,并和孩子们进行了

当表演拉开帷幕后,首先 由训练中心的师生们表演了旗 操、牛奶歌、才艺比拼、篮球球 技等节目,每位小朋友的衣 服上都印有"有爱就有希 望"字样,也道出了 大家对自闭症儿童的关爱之情 和坚守之爱。看到孩子们那么 快乐,一位在场的家长悄然流 下了眼泪,她说,看到儿子笑得 那么开心,自己也感到非常高 兴和欣慰。随后,体彩艺术团表 演的音乐小品《踏雪寻梅》因其 精彩新颖的内容,博得了大家 的阵阵掌声,笑声不断,将整个 文艺联欢推向高潮。

训练中心的校长周红娜 在接受采访时说:"非常感谢 体彩中心送来的学习用品,这 些田字格、图画本都是学生们 常用的,对于我们来说很及 时,很实用,也希望更多的 人来关爱这群特殊的

此前,由于康复训练中心 自负盈亏数学器材陈旧老化。 学校非常希望社会上的爱心人

十能提供部分篮球、塑胶块等 体育器材。泰安市体彩中心及 时伸出援助之手,在四月中旬 刚刚为他们送去了价值10000多

元的体育器材,包含篮球、乒乓 球拍、羽毛球拍、塑胶块等。

据悉,泰安市体彩中心已 连续7年开展"六一"助学活 动,捐赠体育器材、慰问贫困 学生、建设爱心基地等,让数

十名学生重返了 校园,并支援建 设了20多所乡 镇小学,惠及 在校学生3000 余人,真正践行 了中国体育彩票 的发行宗旨,传播 了公益彩票的品 牌理念。

(刘凯)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



体彩大乐透

5 大派奖





详情咨询各体彩投注站